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ОЕСР: ЗВІТ ПРО РИНКИ КАПІТАЛУ АЗІЇ ЗА 2025 РІК

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
короткий політичний огляд «Звіт про ринки капіталу Азії за 2025 рік» із серії
«Документи ОЕСР з питань ринку капіталу».

У ньому зазначається, що за останні два десятиліття Азія стала головним
двигуном глобального зростання на основі індустріалізації, технологічного
прогресу та глибокої інтеграції у світові ринки. Наразі регіон відіграє значну
роль на світових фінансових ринках,  на нього припадає майже третина
світового  ВВП.  Регіональні  ринки  капіталу  забезпечують  фінансування
нових і  розвиток існуючих підприємств,  підтримують бізнес та інновації,
допомагають  диверсифікувати  джерела  фінансування  за  межами
традиційного  банківського  кредитування,  сприяючи  зростанню
конкурентоспроможних на світовому ринку підприємств. Однак розвиток
ринку капіталу залишається нерівномірним: у багатьох країнах банківська
система  та  ринок  капіталу  залишаються  недорозвиненими,  що  стримує
бізнес у фінансовому плані та обмежує його потенціал зростання. Азійські
ринки  капіталу  перебувають  на  різних  стадіях  розвитку,  тому  необхідні
постійні зусилля для їх поглиблення та зміцнення. У звіті міститься огляд
розвитку  ринків  капіталу  та  конкурентоспроможності;   аналіз  ринків
публічних акцій, корпоративного боргу, фасилітаторів інновацій, пов’язаних
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зі  штучним  інтелектом,  у  фінансовій  сфері;  обговорюються  ключові
тенденції,  можливості  та  виклики  в  цих  сферах;  містяться  політичні
міркування  щодо  використання  ринку  капіталу  для  підтримки
швидкозростаючих та інноваційних галузей, розширення бізнесу та сталого
зростання; підкреслюється обмежений доступ до ринкового фінансування в
деяких  країнах;  досліджується  зв’язок  між  інноваціями  та  акціонерним
фінансуванням і виходом компанії на біржу  корпоративних інвестицій.
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